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A Nagykárolyi Református Egyházmegye 34 gyülekezetéből a lelkészi 

beszámolók alapján a 2017-es évben 19 gyülekezetben szerveztek ifjúsági 

alkalmakat. Bibliaórák száma 589, résztvevők száma 1-37 között mozgott 

alkalmanként. 

A következő gyülekezetekben van ifjúsági munka: Ákos, Bogdánd, 

Börvely, Dobra, Érdengeleg, Érendréd, Érszakácsi, Érszentkirály, Hadad, 

Hadadnádasd, Iriny, Kaplony, Kismajtény, Lele, Magyarcsaholy, Nagykároly-

Belváros, Nagykároly-Kertváros, Szilágypér és Tasnád. 

Az ifjúsági tevékenységek sokszínűségéből egy kis ízelítő: csendesnapok, 

koncertek, tábor, bibliahét, szüreti bál, kirándulások, gyülekezeti lap 

szerkesztése, vetélkedők, kántálás, filmklub, betlehemezés. 

Megrendezésre került 2017-ben az egyházmegyei ifjúsági 

bibliavetélkedő, ifjúsági tábor és majális keresztyén koncerttel egybekötve. 

Zárszóként biztatásnak és útmutatónak szóljon Isten igéje:                                                               

„Írok néktek, gyermekek, mert a ti bűneitek megbocsáttattak az ő nevéért. Írok 

néktek atyák, mert megismertétek azt, aki kezdettől fogva van. Írok néktek 

ifjak, mert meggyőztétek a gonoszt. Írok néktek fiacskák, mert megismertétek 

az Atyát. Írtam néktek atyák, mert megismertétek azt, aki kezdettől fogva van. 

Írtam néktek ifjak, mert erősek vagytok, és az Isten igéje megmarad bennetek, 

és meggyőztétek a gonoszt. Ne szeressétek a világot, se azokat, amik a világban 

vannak. Ha valaki a világot szereti, nincs meg abban az Atya szeretete. Mert 

mindaz, ami a világban van, a test kívánsága, és a szemek kívánsága, és az 

élet kérkedése nem az Atyától van, hanem a világból. És a világ elmúlik, és 

annak kívánsága is; de aki az Isten akaratát cselekszi, megmarad örökké.” (Jn 

I lev. 2,12-17) 

Isten áldását kérve a lelkipásztorok életére, ifjak között végzett 

szolgálatukra kérem a Közgyűlést, fogadja el beszámolómat.  
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